

# 正 誤 表

2007年11月5日現在

弊社書籍 『乳がん標準化学療法の実際』 2006年11月9日 第1版 第1刷 発行  
(奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

「乳がん標準化学療法の実際」 正誤表

	誤	正
36頁 表1 タキサン順次追加投与の項 ドセタキセル PACS01 のデザイン2行目	3FEC-4D (100)	3FEC-3D (100)
59頁 表1 治療法の列 ECの項 1行目	ドキソルビシン	エピルビシン